

Televizní vysílání udělalo další krok v digitálním světě! České Radiokomunikace spustily vysílání v první části přechodové sítě DVB-T2

Praha, 1. března 2017 – Velký krok pro televizní vysílání v Česku se odehrál dnes dopoledne. Generální ředitel Českých Radiokomunikací (CRA) Martin Gebauer zmáčkl spolu s Ludškem Schneiderem z Ministerstva průmyslu a obchodu symbolické tlačítko a zahájili tak vysílání druhé generace digitálního televizního vysílání. Téměř pětina obyvatel Česka (přesněji 26 %) od této chvíle může začít sledovat 11 programů hlavních televizních stanic vysílaných v novém digitálním standardu DVB-T2.

CRA zahájily vysílání první části přechodové sítě pro novou generaci pozemního vysílání DVB-T2 / HEVC, konkrétně z vysílačů Praha Žižkov a Cukrák. V následujících měsících bude síť rozšiřována i do dalších regionů. Tato nová DVB-T2 síť bude zajišťovat vysílání televizních programů komerčních televizních stanic i po roce 2020, kdy se předpokládá vypnutí současných DVB-T sítí. CRA tak naplňují Strategii rozvoje pozemního vysílání, kterou schválila vláda České republiky.

Přechod na DVB-T2 je vynucen z důvodu odebrání části televizních kmitočtů, které budou po roce 2020 alokovány pro mobilní datové sítě „5G“. Pozemní vysílání přijímá více než 60 % domácností v ČR a je to jediná platforma, která je pro diváky zdarma. Souběžné vysílání, které spustily CRA, má i velmi důležitý sociální rozměr. Lidé dostávají čas, aby si přirozeně obnovili televizory, na nákup nového přijímače mají čas až do roku 2020.

„Je to významný okamžik pro celý televizní sektor,“ říká generální ředitel CRA Martin Gebauer. „Dnešní den je začátkem pokrývání České republiky signálem televizního vysílání nové generace. Nyní budeme pokračovat ve výstavbě dalších částí přechodové sítě, tak abychom do jara 2018 pokryli více než 99 % území ČR,“ doplňuje Martin Gebauer.

Aby měli lidé snazší orientaci v tom, které televizní přijímače jsou správné, připravily CRA certifikaci a udělují logo „DVB-T2 ověřeno“ přijímačům, které vyhoví testování a prokáží, že budou schopné fungovat i v novém způsobu

vysílání. Seznam přijímačů, který diváci najdou na www.dvbt2overeno.cz, je pravidelně aktualizován.

České Radiokomunikace a.s. (CRA) jsou leaderem v poskytování digitální infrastruktury. Kromě vysílacích služeb se firma zaměřuje na propojování světa televize, rádia a internetu. Provozuje vlastní datová centra a svým zákazníkům poskytuje špičkový výpočetní výkon. CRA disponují vlastní optickou páteří sítí a díky silné vysílací infrastruktuře mohou nabídnout zákazníkům i bezdrátové řešení, případně připojení blízkých lokalit pomocí optických vláken.